




FACULTATEA DE DREPT


BAZE DE DATE NAȚIONALE / INTERNAȚIONALE




Baze de date naționale (inclusiv Reviste)


Denumire	Descriere	Adresa Web
Portal legislativ	Portalul legislativ a fost dezvoltat în cadrul proiectului „Implementarea Portalului N-Lex”, implementat de către Ministerul Justiției în perioada octombrie 2012 – februarie 2015. El a urmărit îmbunătățirea calității și eficienței serviciilor de asigurare a accesului cetățenilor la legislație, precum și alinierea la standardele europene în domeniu.	http://legislatie.just.ro/
Înalta Curte de Casație și Justiție	Site cu jurisprudență și informații juridice cu o bază de date considerabilă.	http://www.scj.ro
Grup editorial Universul juridic	Portal cu noutăți, evenimente, articole și acces la jurisprudența națională	https://www.universuljuridic.ro/
Wolters Kluwer România – Sintact.ro	Platformă profesională pentru informare juridică disponibilă on-line, care conține toată legislația românească și europeană la zi, jurisprudență și doctrină juridică	http://Sintact.ro
ReJust	Portal de jurisprudență care reprezintă o aplicație concepută și dezvoltată de Consiliul Superior al Magistraturii pentru a permite cetățenilor și practicienilor din cadrul sistemului judiciar accesul mai facil la hotărârile judecătorești pronunțate de instanțele naționale.	https://www.rejust.ro/

Baze de date internaționale

Denumire	Descriere	Adresa Web
IDEAS 	IDEAS este cea mai mare bază de date bibliografică dedicată domeniului Economic și disponibilă gratuit pe Internet. Bazat pe RePEc, acesta	https://ideas.repec.org/

Denumire	Descriere	Adresa Web
	indexează peste 2.700.000 de articole de cercetare, iar peste 2.500.000, care pot fi descărcate în text integral.	
EconPapers	<p>EconPapers oferă acces la RePEc, cea mai mare colecție din lume de lucrări electronice on-line de lucru, articole de jurnal și software, astfel:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 866.062 working papers (743.065 descărcabile) în seria 4.934 • 1,824,198 Journal Articles (1,752,902 descărcabile) în 3,164 de reviste • 4,241 Articole software (4,228 descărcabile) în 36 serii • 39.786 cărți (25.144 descărcabile) în 469 serii • 51.322 capitole (49.266 descărcabile) în 206 serii • 55.095 Autori și 14.020 de persoane s-au înregistrat în serviciul autorului RePEc 	https://econpapers.repec.org/
Central and Eastern European Online Library	<p>CEEOL este un important furnizor de e-reviste și cărți electronice academice în științele umaniste și sociale din și în Europa Centrală și de Est. În sfera digitală în plină schimbare, CEEOL este o sursă sigură de adaptare a expertizei, încredințată de cercetători, editori și bibliotecari. În prezent, peste 1000 de editori încredințează CEEOL revistele și cărțile electronice de înaltă calitate. CEEOL furnizează cercetătorilor, cercetătorilor și <i>studenților</i> acces la o gamă largă de conținuturi academice într-un depozit dinamic și în continuă creștere. În prezent, CEEOL acoperă mai mult de 2000 de reviste și 480.000 de articole, peste 2200 de cărți electronice și 2500 de documente de literatură gri.</p>	https://www.cceol.com/
<p>OXFORD JOURNALS</p> 	<p>Platforma de cercetare OXFORD JOURNALS</p> <p>Oferă acces la textul integral a 211 reviste online grupate în 6 discipline, din care 125 de reviste sunt cotate ISI. Este oferită de una dintre cele mai mari edituri universitare din lume, o editură motivată de calitatea publicațiilor sale. Veți recunoaște angajamentul acestei edituri în standardele portofoliului său de reviste cu conținut datând din 1996 și până în 2009 și în calitatea serviciilor sale.</p>	http://www.oxfordjournals.org/

Denumire	Descriere	Adresa Web
Directory of Open Access Journals 	Acest serviciu acoperă jurnale științifice și gratuite, de text integral, de calitate. Acum există 3854 de reviste în director. În prezent 1369 de reviste pot fi căutate la nivel de articol. În serviciul DOAJ sunt incluse 254867 articole.	http://www.doaj.org/
Gate of Open Access Journals 	4778 Open Access Journals (2598 Peer-Reviewed)	http://www.openj-gate.com/
ResearchGATE 	<p>Este o rețea socială gratuită pentru cercetători din orice domeniu științific. Aceasta funcționează pe modelul Facebook, însă este adaptată la cerințele cercetătorilor: dispune de un server public de fișiere, permite căutarea semantică de articole, file-sharing, dar și comunicare interactivă între utilizatori.</p> <p>Platforma numără peste 400.000 de utilizatori. Aceștia au posibilitatea de a face schimb de cunoștințe în cadrul grupurilor de discuție pe teme de specialitate în diverse domenii științifice. Până în prezent au fost create mii de grupuri de discuție în diverse domenii, cum ar fi "Neuroscience", "Genetics", "Artificial Intelligence", "Philosophy", etc.</p> <p>ResearchGATE dispune de o meta data de circa 35 de milioane de articole precum și de mii de publicații sau lucrări pe care studenții, profesorii sau cercetătorii le pot utiliza gratuit pentru a le citi sau descărca, după crearea în prealabil a unui cont de utilizator. De asemenea pot fi încărcate și propriile lucrări.</p>	http://www.researchgate.net/
Persée	<p>Persée: Portail de revues en sciences humaines et sociales</p> <p>Persée est un programme de publication électronique de revues scientifiques en sciences humaines et sociales. L'intégralité des collections imprimées de revues est numérisée et mise en ligne sur un portail qui offre un accès à l'ensemble de ces collections et des possibilités avancées d'exploitation de ces corpus numérisés. Les revues font l'objet d'une sélection pour garantir la cohérence de l'offre éditoriale et</p>	www.persee.fr

Denumire	Descriere	Adresa Web
	<p>scientifique du portail. / Persée is a program which was created for the digital publication of scientific journals in the field of the humanities. The entire printed collection of journals is digitized and published online through a portal which offers access to the collections as well as advanced functionalities which facilitate and enhance use of the portal's resources. The journals are selected by an editorial board, thereby guaranteeing the collection's scientific coherence.</p>	
<p>Cairn Bouquet EcoSocPol</p> 	<p>Cairn Bouquet EcoSocPol oferă cea mai cuprinzătoare colecție online de publicații în limba franceză din domeniul științelor umane și sociale, acoperind domeniile sociologie, economie, politică, geografie și drept de la editori importanți din Franța, Belgia și Elveția. Revistele disponibile pe platformă oferă posibilitatea studenților, profesorilor, cercetătorilor, bibliotecarilor și altor tipuri de utilizatori de a avea acces online la publicații prestigioase în format full text, care au actualizare zilnică.</p>	<p>http://www.cairn.info/listerev.php</p>
<p>Uniunea Europeană</p>	<p>Bază de date cu actele normative ale Uniunii Europene, documente și publicații de interes în domeniul cercetării</p>	<p>https://europa.eu/</p>
<p>EURLEX</p>	<p>Bază de date cu acces la actele normative dar și jurisprudența Uniunii Europene</p>	<p>https://eur-lex.europa.eu/</p>
<p>Academia.edu</p>	<p>Misiunea acestui portal este de a pune la dispoziție pe internet orice lucrare de cercetare și de a spori și usura discuțiile și colaborarea academică.</p>	<p>https://www.academia.edu</p>
<p>SSRN</p>	<p>Bază de date cu informații și articole. SSRN este dedicat diseminării rapide a cercetării la nivel mondial și este alcătuit dintr-o serie de rețele specializate de cercetare.</p>	<p>https://www.ssrn.com/en/</p>
<p>Incorporated Council of Law Reporting for England and Wales (ICLR)</p>	<p>Publică Rapoartele săptămânale de drept, Rapoartele de cazuri în domeniul industrial, Rapoartele de drept al afacerilor, Rapoartele de drept public și Indexul consolidat al rapoartelor de drept.</p>	<p>http://iclr.co.uk</p>
<p>British and Irish Legal Information Institute</p>	<p>Jurisprudența și legislația britanică și irlandeză, jurisprudența Uniunii Europene, rapoartele Comisiei de drept și alte materiale legate de legislație britanică și irlandeză.</p>	<p>https://www.bailii.org/</p>

Denumire	Descriere	Adresa Web
The Supreme Court of UK	Jurisprudența Curții Supreme din Regatul Unit pentru cauze civile și pentru cauzele penale din Anglia, Țara Galilor și Irlanda de Nord. Curtea Supremă judecă cauze de cea mai mare importanță publică sau constituțională care afectează întreaga populație.	http://supremecourt.uk
Beck Online	Selecție de reviste și comentarii juridice germane	http://beck.de
IusExplorer	Legislație, jurisprudență, coduri, legislație regională, doctrină italiană	http://dejure.it
Légifrance:	Bază de date franceză care conține textul integral al legislației, jurisprudența raportată și nereportată a celor mai înalte instanțe, acorduri internaționale	http://legifrance.gouv.fr
Lexis 360	Bază de date juridică franceză care acoperă hotărârile Curții din 1985; Jurnalul Oficial din 1990; Legislație consolidată, Doctrină, Recenzii de drept, Enciclopedii Juris Classeur	http://lexis360.fr
Max Planck Encyclopedia of Comparative Constitutional Law	Oferă un nivel ridicat de acoperire analitică a subiectelor de drept constituțional într-un context comparativ. Articolele MPECCoL abordează o gamă concentrată de subiecte care oferă cea mai bună acoperire a esenței, caracterului, dezvoltării și istoriei dreptului constituțional dintr-o perspectivă globală.	https://oxcon.ouplaw.com
Thomson Reuters Westlaw	Bază de date cu texte integrale de jurisprudență, legislație, revizuri de drept, tratate și directoare pentru (printre altele) SUA, Regatul Unit și Canada	https://legal.thomsonreuters.com
Annotated Leading Cases of International Criminal Tribunals	Oferă textul integral al celor mai importante decizii ale curților și tribunalelor penale internaționale, inclusiv opinii concurente, separate și divergente.	https://www.annotatedleadingcases.com
Hague Academy Collected Courses	Centru global de cercetare și predare a dreptului internațional public și privat. Conține jurisprudență, studii și cercetări în drept internațional public, colocvii, workshopuri, ediții speciale.	https://hagueacademy.brillonline.com
United Nations Law Collection	Reproducerea principalelor publicații juridice ale Națiunilor Unite, inclusiv colecția completă a Seria Tratatelor Națiunilor Unite	http://un.org

Denumire	Descriere	Adresa Web
TradeLawGuide	Conține instrumente cuprinzătoare de cercetare pentru dreptul Organizației Mondiale a Comerțului. Acesta include acordurile și instrumentele OMC, jurisprudența, documentele procedurale de soluționare a diferendelor și istoricul negocierilor.	https://www.tradelawguide.com
	Revista <i>Dreptul</i> , Revista <i>Universul Juridic</i> , ROLI, curia.eu, universuljuridic.ro, juridice.ro, DalozActualite, Daloz Revues, Biblioteca online Hamangiu.	

Alte resurse online

Denumire	Descriere	Adresa Web
eBiblioteca UEB	Platforma online a UEB pentru accesul la resursele electronice aferente disciplinelor de studiu.	https://www.ueb.ro/
Reviste internaționale	Beck online: selecție de recenzii de drept germane publicate de Beck Biblioteca Riviste: selecție de reviste juridice italiene publicate de Giuffrè Daloz Revues: selecție de reviste juridice franceze publicate de Daloz HeinOnline Foreign and International Law Resources: textul integral al anuarelor și periodicelor internaționale Kluwer Law online: selecție de reviste de drept publicate de Kluwer SSRN: rezumate și lucrări de lucru cu text integral și articole în reviste Stradalex: selecție de reviste de drept în limba franceză de la diverse edituri Westlaw International: toate recenziile legislative din SUA și unele din Regatul Unit	http://beck.de http://bibliotecariviste.giuffrefrancislefebvre.it http://daloz-revues.fr http://heinonline.org http://kluwerlawonline.com http://ssrn.com http://stradalex.com http://westlawinternational.com